
زیرشبکه های زیر را ایجاد  subnettingدر اختیار دارد و میخواهد به کمک  172.16.0.0با ادرس  Bاز کلاس  IPیک شرکت یک رنج  سوال اول:

 کند:

میزبان در هر  50زیرشبکه با حداکثر  10، میزبان در هر زیرشبکه 100زیرشبکه با حداکثر  36، میزبان در هر زیرشبکه 155زیرشبکه با حداکثر  24

 کهزیرشب

 .ماندشیوه انجام کار را بنویسید، در صورتی که به صورت بهینه امکانات تخصیص داده شود، چه مقدار فضای آدرس در مجموع بلااستفاده می

 های زیر را لازم داشته باشد:باشد و زیرشبکه 202.128.236.0/24اگر سازمانی دارای محدوده آدرس  سوال دوم:

 هاست 26زیرشبکه هر یک  5 -

 هاست  15زیرشبکه دارای  1 -

 هاست  10زیرشبکه هر یک  2 -

 هاست  3زیرشبکه دارای  1 -

 هاست 2زیرشبکه هر یک  4 -

 نحوه زیرشبکه بندی را به دست آورید:

 

 


